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VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE O SPOLOČNOSTI 
 
 

Názov 
SIPRIN, s.r.o. 
 
Vznik firmy 
Marec 1999 
 
Vlastníci 
Siemens s.r.o. – 98,5% 
Siemens Metals Technologies Vermögensverwaltungs GmbH– 1,5% 
 
Štatutárny orgán 

  Ing. Vladimír Karas – technický riaditeľ a konateľ 
 

 Ing. Jaroslav Kamenský - ekonomický riaditeľ a konateľ  
   

 

 Ing. Jozef Magic – prokurista 
 

 Ing. Peter Ožvold - prokurista 
 
Tržby 
14‘053 mil. Eur  
 
 
Zamestnanci 
227 
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 Našou víziou je byť dlhodobo najsilnejšou spoločnosťou na Slovensku v oblasti 

priemyselnej automatizácie a spoľahlivým partnerom v oblasti poskytovania 

technologickej údržby a servisu.   

 

Spoločnosť SIPRIN, s.r.o. bola dňa 22. marca 1999 zapísaná do obchodného registra 

Slovenskej republiky a je 100% dcérskou spoločnosťou koncernu Siemens.  

SIPRIN poskytuje svoje služby priamo alebo prostredníctvom ostatných spoločností 

koncernu Siemens doma aj v zahraničí.  

 

SIPRIN, s.r.o. sa organizačne člení na oddelenia: 

 ED  - Engineering Department - inžiniering  

 MD - Maintenance Department - technologická údržba  

 FA SO – Factory automation solutions – priemyselné projekty 
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ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA SPOLOČNOSTI 

 

Ku koncu obchodného roku spoločnosť SIPRIN, s.r.o., nemá organizačnú zložku v zahraničí. 
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Spoločnosť SIPRIN poskytuje služby a riešenia v piatich hlavných oblastiach 

pôsobenia: 

 Komplexné riešenia pre ASRTP 

 Servis 

 Údržba 

 Školenia 

 FASO – komplexné riešenia pre Automotiv 
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Oddelenie ED 

 KOMPLEXNÉ RIEŠENIA 

PRE ASRTP (automatizované 

systémy riadenia 

technologických procesov) 

- Návrh riešenia a tvorba koncepcií 

- SW inžiniering – programovanie  

- HW inžiniering – projektovanie 

 SERVIS 

- záručný a pozáručný servis 

realizovaných riešení ASRTP 

 ŠKOLENIA 

- školenia špecialistov, technikov 

a pracovníkov údržby na obsluhu 

a programovanie riadiacich 

a vizualizačných zariadení 

Siemens Simatic a systémov 

priemyselnej komunikácie a 

pohonov 

Oddelenie MD 

 ÚDRŽBA a tím PORSCHE 

- komplexná údržba výrobných 

zariadení priemyselných podnikov 

- oprava strojov a zariadení 

po poruche 

- materiálno-technické 

zabezpečenie 

- manažment skladového 

hospodárstva 

- opatrenia na zvýšenie 

disponibility výrobných zariadení 

- optimalizácia nákladov údržby 

- komplexná údržba výrobných 

zariadení určených na nakladanie 

skompletizovaných Porsche 

karosérií do železničných 

vagónov, určených na transport 

do Lipska, Nemecko 

 FASO - AUTOMOTIVE SOLUTION 

- zabezpečuje realizáciu zákaziek 

strediska MD1, od počiatočnej  

prípravy podkladov cez 

materiálové zabezpečenie, 

samotný výkon a finálne 

ukončenie 

 

 

  

        Prostredníctvom týchto hlavných oblastí pôsobenia spoločnosti, sme schopní 

uspokojiť komplexné potreby cieľového zákazníka. Pri realizácii jednej z piatich 

hlavných služieb, vieme danému zákazníkovi ponúknuť aj ostatné služby, ktorými 

pokryjeme navzájom prepojenú oblasť riešení. Ukážkovým príkladom je spoločnosť 

Volkswagen Slovakia, a.s., u ktorej sme začali realizáciou údržby technologických 

zariadení v montážnej hale a následne sa presadzujeme v projektoch pre ASRTP 

a zabezpečujeme taktiež školenie pracovníkov údržby. 
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Našim cieľom je zákazníkovi, respektíve čo najviac zákazníkom, poskytovať všetky 

z piatich kľúčových služieb. 

HOSPODÁRENIE A VÝVOJ 

 

 K 30. septembru 2024 mala spoločnosť SIPRIN, s.r.o. na Slovensku 227 

zamestnancov, čo predstavuje v porovnaní s predchádzajúcim obchodným rokom, 

nárast o 3 zamestnancov.  

Uplynulý obchodný rok sa niesol v znamení klesajúcej inflácie. Udalosťou 

uplynulého obchodného roka je preradenie 7 zamestnancov oddelenia FA SO do 

materskej spoločnosti Siemens ku koncu obchodného roka, kvôli zjednoteniu teamov 

a procesov.  

Spoločnosť dosiahla obrat vo výške 14,053 mil. EUR, čo predstavuje nárast tržieb voči 

predchádzajúcemu obchodnému roku 2022/2023 o 0,867 mil. EUR. Z celkových tržieb 

predstavoval export 6% a zvyšných 94% spoločnosť realizovala na domácom trhu.  

Ostatné dôležité finančné ukazovatele sa nachádzajú v priloženej účtovnej závierke. 
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UDALOSTI PO UKONČENÍ ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 
 
V spoločnosti po ukončení účtovného obdobia nenastali žiadne udalosti, ktoré by 

vyžadovali úpravu vykazovaných informácií alebo, ktoré by mali byť vykázané 

v účtovnej závierke alebo zverejnené v poznámkach. 

 

NÁVRH NA ROZDELENIE ZISKU 
 
Návrh na rozdelenie zisku spoločníkov, pred konaním valného zhromaždenia 

spoločnosti SIPRIN, s.r.o. plánovaného na koniec marca 2025, zahŕňa rozdelenie 

zisku vo výške  1 167 043,64 EUR medzi spoločníkov: Siemens Metals Technologies 

Vermögensverwaltungs GmbH a Siemens, s.r.o. v pomere 1,50% : 98,50%. 
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SIPRIN V OBCHODNOM ROKU 2023/2024 
 
 V obchodnom roku 2023/2024 patrili medzi najvýznamnejšie projekty oddelenia 

ED: 

Programovanie monitorovacieho systému pre výrobu batérii do automobilov pre 

Siemens. 

SCADA UP: výmena starého riadiaceho systému SIMATIC (ET200SP namiesto 

ET200S), výmena existujúcich LDS a existujúceho kontrolneho systému GE Fanuc, 

výmena riadiaceho systému S7-400, pre konečného zákazníka Slovnaft. 

 

Servisné stredisko oddelenia ED pokračuje v zabezpečovaní záručného 

a pozáručného servisu na nami dodané riešenia pre zákazníkov ako sú BVS, Slovnaft, 

Vetropack Nemšová a podobne. 

Významnou aktivitou oddelenia ED aj naďalej zostáva poskytovanie školení 

zameraných na programovanie a obsluhu systémov priemyselnej automatizácie. 

Okrem všeobecných školení sú poskytované školenia „šité na mieru“ pre veľké 

spoločnosti ako sú Volkswagen Slovakia, a.s.. 

 

Úlohou oddelenia Údržby je poskytovanie komplexnej technologickej 

údržby výrobných technologických zariadení priemyselných podnikov.  

Ku projektu údržby montážnych liniek SUV a linky malých mestských áut v hale 

H3, ktorú realizujeme od roku 2002, sme dávnejšie získali významný projekt – údržbu 

montážnej linky Porsche, v  montážnej hale H3a, v závode VW Bratislava, a. s. Svojou 

vysokokvalifikovanou prácou prispievame k montáži motorových vozidiel Audi Q8, 

Audii Q7, VW Touareg, Porsche Cayenne, a pod. V obchodnom roku 2020/2021 sa 

podarilo  získať údržbu automatizovaného skladu malých súčiastok (AKL) u zákazníka 

VW. 

 

V obchodnom roku 2023/2024 patrili medzi najvýznamnejšie projekty oddelenia 

FASO: 

- Inštalácia a programovanie zariadení pre integrácie nových modelov 

do pracoviska sond na meranie geometrie automobilov vo 

VOLKSWAGEN SLOVAKIA, a.s. v Bratislave 
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- Inštalácia a programovanie vertikálnych dopravníkov v hale H7 

VOLKSWAGEN SLOVAKIA, a.s. v Bratislave 

OČAKÁVANIA SPOLOČNOSTI V OBCHODNOM ROKU 2024/2025 
 

V budúcom obchodnom roku 2024/2025 sa oddelenie ED plánuje naďalej 

koncentrovať na projekty a servis pre svojich aktuálnych a orientovať sa i na nových 

zákazníkov v oblasti: 

- výroby automobilov, 

- výroby a prepravy petrochemických produktov, 

- distribúcii pitnej vody, zbere a čistení odpadových vôd, 

- riadenia a monitorovania diaľničných úsekov a tunelov 

- monitorovania výroby batérií pre automobilový priemysel 

 

Vzhľadom na pretrvávajúce geopolitické napätie ústiace aj do uvalenia ciel na dovoz 

Čínskych elektromobilov do EU a prípadných odvetných ciel, príde pravdepodobne 

v nasledujúcom obchodnom roku k miernej redukcii zisku spoločnosti.  

SIPRIN  - ÚSPEŠNÁ SPOLOČNOSŤ 

 

SIPRIN bol založený v roku 1999  , je 98,5-percentnou dcérskou spoločnosťou 

spoločnosti Siemens Slovensko. 

SIPRIN aktuálne poskytuje svoje služby v oblasti realizácie projektov, 

automatizácie, inžinieringu, technologickej údržby, servisu a školení  pre mnohé 

významné spoločnosti. Svoje služby firma poskytuje na úrovni vysokej  kvality, je 

konkurencieschopná nielen na Slovensku, ale aj na zahraničných trhoch vďaka 

každodennej tvrdej a poctivej práci. 

 

Rozsah našej činnosti sme sa snažili prispôsobovať požiadavkám našich 

zákazníkov, s cieľom poskytnutia komplexného spektra služieb, pri využití 

maximálnych synergii vo vnútri spoločnosti.  

Takto sme sa prepracovali k súčasnému modelu, kedy sme schopní 

zákazníkovi  vyriešiť automatizáciu a vizualizácie technologického procesu, poskytnúť 

servis na nami dodané riešenie, vyškoliť jeho inžiniersky personál resp. personál 



 
 

  12

údržby v našom školiacom centre, zabezpečiť komplexnú údržbu technologických 

liniek v celom rozsahu vrátane plánovania preventívnej údržby, optimalizácie procesu, 

prediktívnych opatrení vedúcich k zvýšeniu disponibility zariadení, k znižovaniu 

nákladov údržby, optimalizácii náhradných dielov a predĺženiu životnosti zariadení. 

Z uvedeného vyplýva, že sme schopní  nielen vypracovať celkový  koncept 

riadenia prevádzky ale ho aj vlastnými kapacitami zrealizovať.  

 

SYSTÉM MANAŽÉRSTVA KVALITY A SYSTÉM 

ENVIRONMENTÁLNEHO MANAŽÉRSTVA 

 

 Spoločnosť SIPRIN, s.r.o. má s platnosťou pre oddelenie ED a stredisko 

MD1 od 20.02.2006 certifikovaný systém manažérstva kvality  podľa požiadaviek 

normy ISO 9001:2015 a od 19.05.2011 systém environmentálneho manažérstva 

podľa požiadaviek normy ISO 14001:2004 slovenskou certifikačnou spoločnosťou 

QSCert, spol. s r.o. 

V obchodnom roku 2024 v spoločnosti prebehla recertifikácia normy ISO 9001:2015 s 

platnosťou od 09.05.2024 do 08.05.2027. Certifikát ISO 14001:2015 je s platnosťou 

do 31.05.2026. 

V obchodnom roku 2024 v spoločnosti prebehla certifikácia normy ISO 27001:2022 

s platnosťou od 09.02.2024 do 08.02.2027 a súčasne sme splnili podmienky pre 

získanie známky TISAX podľa VDA 5.1 dňa 30. 3. 2024. 
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POLITIKA SPOLOČNOSTI 

⮚ Pružným plnením a predvídaním potrieb našich zákazníkov, kvalitnými 

službami a produktmi zabezpečiť ich rastúcu spokojnosť, dobré hospodárske 

výsledky a perspektívu udržateľnej spoločnosti. 

⮚ Profesionálnym riadením, jednoznačnými zodpovednosťami a právomocami 

každého zamestnanca, atraktívnymi pracovnými podmienkami, adekvátnym 

ohodnotením a nadštandardným sociálnym programom, vytvárať priestor pre 

kvalitnú a efektívnu prácu,  motiváciu a spokojnosť našich zamestnancov. 

⮚ Zapájať všetkých zamestnancov do zlepšovania činností a procesov 

spoločnosti vytvorením podmienok pre odborné vzdelávanie, výcvik, rozvíjanie 

zručností a skúseností. 

⮚ Vzťahy s našimi dodávateľmi budovať na vzájomnom rešpekte, dôvere 

a dlhodobej partnerskej spolupráci. 

⮚ Uvedomujeme si svoju spoločenskú zodpovednosť za ochranu životného 

prostredia, čo zohľadňujeme pri všetkých našich aktivitách. Dodržiavaním 

právnych a iných požiadaviek v environmentálnej oblasti, prevenciou 

znečisťovania a vzdelávaním našich zamestnancov takým spôsobom, aby si 

uvedomovali nepriaznivé vplyvy svojich činností na životné prostredie, 

znižujeme a eliminujeme tieto vplyvy. 

⮚ V oblasti bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci uplatňujeme princíp 

eliminácie potenciálnych rizík a to preventívnymi opatreniami a inovatívnymi 

technickými riešeniami. Cieľom je minimalizovať zranenia, poškodenie zdravia, 

znečistenie životného prostredia ako v rámci spoločnosti, tak aj u dodávateľov 

a zmluvných obchodných partnerov. 

⮚ V oblasti kybernetickej bezpečnosti je kľúčovým predpokladom ochrana 

kritickej infraštruktúry, ochrana citlivých / dôverných informácií a zabezpečenie 

kontinuity podnikania. 

⮚ Plnením cieľov spoločnosti, monitorovaním procesov a odstraňovaním príčin 

zistených nedostatkov zefektívňujeme realizáciu procesov a činností a trvalo 

zlepšujeme efektívnosť systému integrovaného manažérstva. 
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KONTAKTY 
SIPRIN, s.r.o. 

Lamačská cesta 3/A 

841 04 Bratislava 

 

Tel.: +421 (2) 5968 3660 

www.SIPRIN.sk 

hlavná adresa spoločnosti: SIPRIN.sk@siemens.com 

adresa školiaceho strediska: skolenie-SIPRIN.sk@siemens.com  

adresa servisného strediska: servis-SIPRIN.sk@siemens.com  

 

Ostatné informácie 

 
Oblasť výskumu a vývoja 

Spoločnosť vo finančnom roku 2023/2024 nevynaložila náklady na oblasť výskumu a 
vývoja. 
 
 
Obstarávanie aktív 

Účtovná jednotka za hodnotené obdobie neobstarávala žiadne vlastné akcie, dočasné 
listy, ani žiadne obchodné podiely a akcie. 
 
 
Významné riziká a neistoty, ktorým je spoločnosť vystavená 
 
Spoločnosť vidí riziko vo výške inflácie kvôli zvýšenému daňovému zaťaženiu a jej 
vplyvom na náklady spoločnosti. Taktiež vidí riziko v recesii v Európe a v prípadných 
odvetných clách zo strany Číny a s tým spojený možný pokles odbytu kľúčového 
zákazníka VOLKSWAGEN SLOVAKIA a.s..  

 



 

 
 
PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o., Karadžičova 2, 815 32 Bratislava, Slovak Republic 
T: +421 259 350 111, www.pwc.com/sk/en 
 
The firm's ID No.: 35 739 347. The firm is registered in the Commercial Register of Bratislava III City Court, Ref. No.: 16611/B, Section: Sro.  
IČO spoločnosti je 35 739 347. Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, pod Vložkou č.: 16611/B, Oddiel: Sro. 

Správa nezávislého audítora 

Spoločníkom a konateľom spoločnosti SIPRIN, s.r.o.: 

Náš názor 

Podľa nášho názoru vyjadruje účtovná závierka objektívne vo všetkých významných súvislostiach 
finančnú situáciu spoločnosti SIPRIN, s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť”) k 30. septembru 2024 a 
výsledok hospodárenia Spoločnosti za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil, v súlade so 
zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon 
o účtovníctve“). 

Čo sme auditovali 

Účtovná závierka Spoločnosti obsahuje: 

• súvahu k 30. septembru 2024, 

• výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil a 

• poznámky k účtovnej závierke, ktoré obsahujú významné účtovné zásady a účtovné metódy 
a ďalšie vysvetľujúce informácie. 

Východisko pre náš názor 

Náš audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša 
zodpovednosť vyplývajúca z týchto štandardov je ďalej opísaná v časti našej správy Zodpovednosť 
audítora za audit účtovnej závierky. 

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, sú dostatočným a vhodným 
východiskom pre náš názor. 

Nezávislosť 

Od Spoločnosti sme nezávislí v zmysle Medzinárodného etického kódexu pre účtovných 
odborníkov (vrátane Medzinárodných štandardov nezávislosti), ktorý vydala Rada pre 
medzinárodné etické štandardy účtovníkov (ďalej „Kódex IESBA“), ako aj v zmysle ustanovení 
zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. 
o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej „Zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa 
etiky, ktoré sa vzťahujú na náš audit účtovnej závierky v Slovenskej republike. Splnili sme aj 
ostatné povinnosti týkajúce sa etiky, ktoré na nás kladie Zákon o štatutárnom audite a Kódex 
IESBA. 

Správa k ostatným informáciám vrátane výročnej správy 

Štatutárny orgán je zodpovedný za ostatné informácie. Ostatné informácie pozostávajú z výročnej 
správy (ale neobsahujú účtovnú závierku a našu správu audítora k nej). 

Náš názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na ostatné informácie. 

V súvislosti s našim auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou prečítať si ostatné 
informácie, ktoré sú definované vyššie a pritom zvážiť, či sú tieto ostatné informácie významne 
nekonzistentné s účtovnou závierkou alebo s našimi poznatkami získanými počas auditu, alebo či 
máme iný dôvod sa domnievať, že sú významne nesprávne. 

http://www.pwc.com/sk/en
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Pokiaľ ide o výročnú správu, posúdili sme, či obsahuje zverejnenia, ktoré vyžaduje Zákon 
o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas nášho auditu sme dospeli k názoru, že: 

• informácie uvedené vo výročnej správe za rok, za ktorý je účtovná závierka pripravená, sú 
v súlade s účtovnou závierkou, a že 

• výročná správa bola vypracovaná v súlade so Zákonom o účtovníctve. 

Navyše na základe našich poznatkov o Spoločnosti a situácii v nej, ktoré sme počas auditu získali, 
sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe. V tejto súvislosti 
neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezentáciu tejto účtovnej závierky 
v súlade so Zákonom o účtovníctve a za internú kontrolu, ktorú štatutárny orgán považuje za 
potrebnú pre zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za posúdenie toho, či je 
Spoločnosť schopná nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za zverejnenie prípadných okolností 
súvisiacich s pokračovaním Spoločnosti v činnosti, ako aj za zostavenie účtovnej závierky za 
použitia predpokladu pokračovania v činnosti v dohľadnej dobe, ibaže by štatutárny orgán buď mal 
zámer Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo tak bude musieť urobiť, pretože 
realisticky inú možnosť nemá. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Naším cieľom je získať primerané uistenie o tom, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá 
bude obsahovať náš názor. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou 
toho, že audit vykonaný podľa Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné 
nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za 
významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v úhrne by 
mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe účtovnej závierky. 

Počas celého priebehu auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny 
skepticizmus ako súčasť auditu podľa Medzinárodných audítorských štandardov. Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká výskytu významných nesprávností v účtovnej závierke, či 
už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy, ktoré 
reagujú na tieto riziká, a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na to, 
aby tvorili východisko pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti, ktorá je 
výsledkom podvodu, je vyššie než v prípade nesprávnosti spôsobenej chybou, pretože podvod 
môže znamenať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné opomenutie, nepravdivé vyhlásenie alebo 
obídenie internej kontroly. 

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy, ktoré sú za daných okolností vhodné, ale nie za účelom vyjadrenia názoru 
na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných 
odhadov a s nimi súvisiacich zverejnených informácií zo strany štatutárneho orgánu. 
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• Vyhodnocujeme, či štatutárny orgán v účtovníctve vhodne používa predpoklad nepretržitého 
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov aj to, či existuje 
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne 
spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, 
že takáto významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na 
súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, 
sme povinní modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov 
získaných do dátumu vydania správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu 
spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky, vrátane informácií v nej 
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti 
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iných záležitostí plánovaný rozsah a časový 
harmonogram auditu a významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných 
kontrolách, ktoré identifikujeme počas nášho auditu. 
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